各系喜迎耶誕歡欣時刻 西語系呈現聖經場景 物理化學耶誕樹閃耀 資圖系掛師生祝福聖誕襪

學習新視界

【賴映秀、舒宜萍淡水校園報導】每年到了十二月,校園吹起耶誕風,盛妝迎接 聖誕節的到來。今年雖然因為暖冬而少了冬意,過節氣氛依然熾熱。

西班牙語文學系仿照西班牙習俗,把Belén裝飾在系辦公室門前,讓師生們走進西班牙的節慶氛圍。Belén原文為當年耶穌誕生的城市,在巴勒斯坦境內,距離耶路撒冷很近,後來則延伸為「耶穌誕生的馬廄」。每到十二月,西班牙人會在家中裝飾用各種創意,擺飾出有嬰兒耶穌聖母、天使和三王等角色的馬廄,將聖經場景如實呈現。

物理系在騮先科學館2樓大廳樓梯口擺放耶誕樹和「來點樂子」、「有教無類」和「 待會吃啥」三角錐;化學系在化館6樓走廊及研究室門口,擺上大小耶誕樹多棵,以 彩燈和亮球裝飾;資圖系依慣例在文館5樓在牆壁及天花板,掛上百餘個大型聖誕襪 ,貼滿了師生書寫祝福語或願望的便利貼。顯現各系的創意。

2023/12/18



西班牙語文學系仿照西班牙習俗,把Belén裝飾在系辦公室門前,讓師生們走進西班牙的節慶氛圍。(攝影/李而義)

物理系在騮先科學館2樓大廳樓梯口擺放耶誕樹和「來點樂子」、「有教無類」三角錐。(攝影/李而義)





化學系在化館6樓走廊及研究室門口,妝點大小耶誕樹及亮球裝飾。(攝影/李而義)

資圖系依慣例在文館5樓在牆壁及天花板,掛上百餘個大型聖誕襪,貼滿了師生書寫祝福語或願望的便利貼。 (攝影/李而義)

